WOJEWODZKI SZPITAL SPECJALISTYGZNY
WE WROCLAWIU

Szp-241/ZP-013/269/2024 Wroctaw, dnia 07.05.2024r.

INFORMACJA NR 6 DLA WYKONAWCOW

Dyrektor Wojewddzkiego Szpitala Specjalistycznego we Wroctawiu przy ul. Kamieriskiego 73a
zgodnie z art. 284 ust. 1 i 2 ustawy z dnia 11 wrzesnia 2019 r. Prawo zamdwien publicznych {Dz. U. z
2023 r. poz. 1605 ze zm.) jako kierownik Zamawiajacego przekazuje tre$¢ zapytan oraz wyjasnienia
do postepowania pn.: ,Dostawa czesci | akcesoriow do aparatury medycznej”

Pytanie 1 — dotyczy Pakiet nr 5 poz. 2
Prosimy o dopuszczenie dt. 110 mm i koncowki 0,5 mm.
Odpowiedi: Zamawiajgcy podirzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.

Pytanie 2 — dotyczy Pakiet nr 5 poz. 3,4,5
Prosimy o dopuszczenie dt. 3 m lub 5 m.

Odpowiedi: Zamawiajqcy podirzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.

Pytanie 3 — dotyczy Pakiet nr 5 poz.5 :
Prosimy o potwierdzenie, ze chodzi o kabel z klipsem do elektrod powrotnych jednorazowego uzytku.
OdpowiedZ: Zamawiajgcy potwierdza, ie w Pakiecie nr 5 poz.5, chodzi o kabel z klipsem do

elektrod powrotnych jednorazowego uzytku,

Pytanie 4 — dotyczy Pakiet nr 8 poz. 1

Prosimy o dopuszczenie czujnika piankowego zapinanego na velcro dla pacjentéw o wadze 3-
40 kg.

Odpowied?: Zamawigjgcy podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.

Pytanie 5 — dotyczy Pakiet nr 8 poz, 2

Prosimy o dopuszczenie czujnika piankowego zapinanego na velcro dla pacjentdw o wadze <3kg i >30
kg lub 3-40 kg (do wyboru przy realizacji zaméwienia czesciowego).

Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.
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Pytanie 6 — dotyczy Pakiet nr 8 poz. 3
Prosimy ¢ wydzielenie poz. 3 do oddzielnego zadania.
Odpowiedzi: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawecy.

Pytanie 7 — dotyczy Pakiet nr 18

Prosimy o odstgpienie od wymogu ochrony przeciwstrzasowej w postaci obreczy z elastycznego
tworzywa chroni przed przypadkowym upuszczeniem i dopuszczenie manometru odpornego na
uszkodzenia mechaniczne z cbudowa z metalu | tworzywa.

OdpowiedZ: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.

Pytanie 8 — dotyczy Pakiet nr 24 poz. 8
Prosimy o dopuszczenie df. 2,5 m.

Odpowiedz: Zamawiajqcy dopuszcza powyisze przy zachowaniu pozostalych parametréow zgodnych
zSWz,

Pytanie 9 — dotyczy Pakiet nr 24 poz. 12,13, 15,52, 53,14

Prosimy o dopuszczenie di. odporwadzen 1 m.

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze przy zachowaniu pozostalych parametrow zgodnych
z5W2Z,

Pytanie 10 —dotyczy Pakiet nr 24 poz. 19

Prosimy o dopuszczenie rozmiaru mankietu obw. 26-35.5cm szer.13,5 cm df. 51,5 ¢cm

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze przy zachowaniu pozostalych parametréw zgodnych
zSWz,

Pytanie 11 — dotyczy Pakiet nr 24 poz. 20

Prosimy o dopuszczenie rozmiaru mankietu cbw. 34-47 cm\,

Odpowied:: Zamawiajqcy dopuszcza powyisze przy zachowaniu pozostalych parametrow zgodnych
zSWZ.

Pytanie 12 — dotyczy Pakiet nr 24 poz. 22

Prosimy o dopuszczenie rozmiaru mankietu obw. 25-35 cm szer.14,5 c¢m dt. 50 cm.

Odpowied:: Zamawiajqcy dopuszcza powyisze przy zachowaniu pozostalych parametrow zgodnych
zS5wWz,

Pytanie 13 — dotyczy Pakiet nr 24 poz, 24

Prosimy o dopuszczenie rozmiaru mankietu obw. 46-66 cm szer.22 cm dt. 78 cm.

Odpowiedz: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze przy zachowaniu pozostatych parametréw zgodnych
zSW2Z.
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Pytanie 14 — dotyczy Pakiet nr 24 poz. 25, 26, 27, 46, 47

Prosimy o dopuszczenie czujnikéw z kablem o df. 0,9m.

Odpowiedi: Zamawiajgcy dopuszcza powyisze przy zachowaniu pozostalych parametréw zgodnych
z5WZ,

Pytanie 15 — dotyczy Pakiet nr 24 poz. 31, 32, 33, 34, 35, 36, 37,39, 45, 49

Prosimy o dopuszczenie adapteréw Sp02 o dt. 2,5 m.

OdpowiedZ: Zamawiajqcy dopuszcza powyisze przy zachowaniu pozostalych parametrow zgodnych
z SWZ. :

Pytanie 16 — dotyczy Pakiet nr 24 poz. 14i 15
Prosimy o zweryfikowanie czy nie doszto do pomytki przy okredlaniu wielkosci zapotrzebowania -

wpisano 24 szt. kabli gidwnych (poz. 14} i 6 szt. odporowadzen {poz. 15).
OdpowiedZ: Zamawiajgcy potwierdza powyzsze ilosci.

Pytanie 17 — dotyczy Pakiet nr 24 poz. 51 .

Czy zamiast odprowadzefi w systemie Kendall, Zamawiajacy dopuéci odprowadzenie
jednopacjentowe o dt. 1m dedykowane do wpiecia do oryginalnych kabli gléwnych w
kardiomonitorach - jesli tak to prosimy o wskazanie modelu kardiomonitora i rodzaju ztgcza w kabli
gtownym.

OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.

Pytanie 18 — dotyczy Pakiet nr 24 poz. 56 i 57

W poz. 56 prosimy o dopuszczenie kabie gtdéwnego oraz odprowadzen koriczynowych a w poz. 57
prosimy o dopuszczenie odprowadzeri piersiowych kompatybilnych z kabel z poz. 56. Tego typu
rozwigzanie umoziiwi Zamawiajagcemu wymiane zaréwno odprowadzen kofczynowych jak i
piersiowych.
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Odpowiedz: Zamawiajqcy podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.

Pytanie 19 — dotyczy Pakiet nr 26 poz. 1i2
Prosimy o dopuszczenie dt. 195 mm.
OdpowiedZ: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawcy.

Pytanie 20 — dotyczy Pakiet nr 26 poz. 3
Prosimy o dopuszczenie df. 3m lub 5m.
Odpowiedz: Zamawiajgcy podtrzymuje zapisy SWZ w zakresie objetym pytaniem Wykonawecy.

Powyisze zmiany sq integraing czesciq specyfikacji warunkéw zamowienia i dotyczg wszystkich
Wykonawcow, biorgcych udziaf w w/w postepowaniu Wykonawca zobowigzany jest zlozyé oferte z
uwzglednieniem powyiszego.
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